
 

 

Α1. Σχολικό βιβλίο σελ. 175 

Α2. Σχολικό βιβλίο σελ. 36 

Α3. i)Σωστό  ii)Σωστό  iii) Λάθος iv) Σωστό v) Λάθος 
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γ) αφού το μέγιστο της συνάρτησης είναι το 
1

2
 η συνάρτηση δεν μπορεί 

να πάρει την τιμή 1 

α) 𝑃(1) = 0 ⇒ 1 + 𝛼 − 5 + 𝛽 = 0 ⇒ 𝛼 + 𝛽 = 4 

𝑃(2) = −4 ⇒ 8 + 4𝛼 − 10 + 𝛽 = −4 ⇒ 4𝑎 + 𝛽 = −2 



 

 

{
𝛼 + 𝛽 = 4

4𝛼 + 𝛽 = −2
⇒ {

𝛼 + 𝛽 = 4
−4𝛼 − 𝛽 = 2

⇒ −3𝛼 = 6 ⇒ 𝛼 = −2 ⇒ 𝛽 = 6 

β)𝑃(𝑥) = 0 ⇒ 𝑥3 − 2𝑥2 − 5𝑥 + 6 = 0 

διαιρέτες του σταθερού όρου ±1, ±2, ±3, ±6 

horner με το 1 

1 −2 −5 6 1 
 1 −1 −6  

1 −1 −6 0  

𝜋(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 − 6 

𝑃(𝑥) = 0 ⇔ (𝑥2 − 𝑥 − 6)(𝑥 − 1) = 0 

𝑥 = −2  , 𝑥 = 3   , 𝑥 = 1 

γ) 𝑃(𝑥) ≤ 0 ⇔ 𝑥3 − 2𝑥2 − 5𝑥 + 6 ≤ 0 ⇔ (𝑥2 − 𝑥 − 6)(𝑥 − 1) ≤ 0 

𝑥 −∞     − 2                     1                     3           +∞ 
𝑥2 − 𝑥 − 6 + − − + 

𝑥 − 1 − − + + 
𝑃(𝑥) − + − + 

 𝑥 ∈ (−∞, −2] ∪ [1,3] 

α) Πρέπει ⅇ𝑥 − 2 > 0 ⇒ ⅇ𝑥 > 2 ⇒ 𝑥 > 𝑙𝑛 2 οπότε 𝐴𝑓 = (𝑙𝑛 2 , +∞) 

β) 𝑓(𝑥) + 𝑥 = 3 𝑙𝑛 2 ⇒ 𝑙𝑛(ⅇ𝑥 − 2) + 𝑙𝑛 ⅇ𝑥 = 𝑙𝑛 8 ⇒ 

ln[(ⅇ𝑥 − 2) ⋅ ⅇ𝑥] = ln 8 ⇒ (ⅇ𝑥)2 − 2ⅇ𝑥 = 8 ⇒ (ⅇ𝑥)2 − 2ⅇ𝑥 − 8 = 0 

Θέτω ⅇ𝑥 = 𝑦 > 0 

𝑦2 − 2𝑦 − 8 = 0 ⇒ 𝑦 = 4, 𝑦 = −2 

γ) 

𝑦 −∞        − 2                      4         +∞ 
𝑦2 − 2𝑦 − 8 + − + 

𝑦 > 4 ⇒ ⅇ𝑥 > 4 ⇒ 𝑥 > 𝑙𝑛 4 

 


